

劫车肇事男子昨日已被刑拘 警方正调查是否有精神病史及吸毒史



男子劫车
撞伤多人

本报讯 记者 柏可林 前天中午发生在西江湾路同心路的车祸,导致一辆天宸出租车拦腰断成两截,车内司机和乘客受伤,另有一名开助动车男子被撞飞。肇事男子在车祸发生前,刚劫持了一辆海博出租车,并捅伤司机。昨天,警方已将这名28岁本市户籍的犯罪嫌疑人金某予以刑事拘留,并对其是否有精神病史或吸毒史展开调查。

受伤海博司机回忆事发经过

前天中午12点,犯罪嫌疑人金某在东宝兴路909号的网吧抢劫未遂,逃到东宝兴路恒业路拐角处,劫了一辆途经的海博出租车。上车后不久,金某便持刀捅伤司机倪先生。倪先生下车逃离后,被送往附近的解放军411医院,住进了神经外科的重症监护室救治。

昨天下午3点至4点是家属探视时间,倪先生的妹妹换上无菌服,握住哥哥的手短暂交谈了半个小时。记者在监护室外看到,相比前天,倪先生的精神有了明显好转,肢体动作颇多,由于上身没穿病号服,感到凉意时他用右手拉起被子,盖得严严实实的。谈话中,倪先生向妹妹回忆了受伤经过。

据倪先生的妹妹转述,前天中午,一名身着绿色条纹T恤的男青年上车后,坐在了后排座位,但当哥哥询问其目的地时,他并未回答。一分钟后,他的手竟拿着刀钻过驾驶室防护板,捅伤了哥哥的脖子、手臂和额头。”倪先生情急之下逃下了出租车,乘客则钻进驾驶室迅速驶离。据车辆GPS轨迹表明,在行驶至西江湾路同心路的过程中,车速一度高达100公里。

倪先生的父亲告诉记者,他是崇明人,从学校毕业后就从事出租车运营,至今已有十多年驾龄。”他有一个孩子,明天会跟着妈妈来医院看他。”医生透露,倪先生目前的情况比较稳定。其家属也表示,他今天好多了,只是脖子上的伤口有点疼。”

犯罪嫌疑人被刑事拘留

据警方调查,犯罪嫌疑人金某在西江湾路同心路交通肇事之前,曾于大约1公里之外的东宝兴路对某网吧实施抢劫,后由于抢劫未遂而抢车逃逸。



事故现场。

网友图

昨天,记者再次来到遭抢劫的“雅发”网吧。网吧仍正常经营,生意似乎未受影响。然而,关于前天发生的抢劫事件,员工三缄其口称:“事情不是发生在网吧区域的。”而附近商户指认称,前天中午犯罪嫌疑人曾在网吧旁的一间游戏厅与网吧老板打架,老板受了伤。还有传闻说,犯罪嫌疑人的女友是网吧员工。对于以上种种说法,网吧员工谨慎地表示:“不知情。”

记者了解到,犯罪嫌疑人金某已被警方刑事拘留。目前,警方正在对其是否有精神病史或吸毒史展开调查。

》社会传真

卡车助动车相撞 骑车人头部受伤

本报讯 记者 柏可林 昨天上午8点钟,浦东南路近南码头路发生一起车祸。一辆蓝色卡车右转欲进入路边小区时,与一辆同向直行的助动车相撞。助动车司机头部受伤,后座乘客戴着头盔只受轻微擦伤。目前,事故具体情况正在调查之中。

事发地点位于浦东南路3405弄小区门口,据保安介绍,昨天早上8点左右,一辆蓝色厢式卡车沿着浦东南路由南向北行驶,在靠近小区铁门处亮起转弯灯,准备右转进入小区。与此同时,一辆同向行驶的助动车行驶在机动车道上,由于来不及避让,两车发生碰撞。

“助动车司机载着一个年轻的男乘客,乘客戴着头盔,倒地后没有大碍,只是鼻梁处轻微擦伤。”保安说,不过,50多岁的男司机的伤情略微严重,他没戴头盔,摔出去后面朝地趴着。”行人纷纷拨打报警电话求助,医护人员及时赶到。保安看到,当医生把他翻转过来时,他脸色惨白,边颤抖边冒冷汗,头部有血迹渗出。随后,伤者被立刻送往附近医院救治。

事发后,保安曾询问卡车司机是否透过后视镜查看车旁情况,司机自称看了,但没注意到一旁有助动车。”司机还告诉保安,卡车原本要到小区8号楼卸货,不料发生意外。

据警方介绍,伤者没有生命危险。目前,事故具体情况仍在调查之中。

3亿余元假冒商品 昨日被集中销毁

本报讯 记者 马钰 1000余件是假冒的名牌箱包、服饰、手表,6000余件山寨罗技无线演示器……昨天,上海市公安局静安分局对近期缴获的7000余件假冒物品进行了集中销毁,涉案金额高达3亿余元。据悉,这批假冒电子产品来自上海公安横跨四个省摧毁的一个制售网络。

去年年底,静安公安分局侦侦支队在网络上发现了一店家专门出售罗技无线演示器,虽然该店具有皇冠资质,但是一个价格原本在500元以上的无线演示器,在这家店里却只要卖50元,悬殊的价格差距引起了侦查员的注意。

静安公安分局的侦查员潘天睿告诉记者:“首先我们购买了店里销售的40-50元的激光笔,然后送到实际生产的厂家进行鉴定比对,确定他们出售的是假货。随后,我们通过其物流进货信息,确认店家的货物来自深圳的一个厂家。”

静安警方顺藤摸瓜,在今年年初找到了位于广东深圳的制假窝点,并在现场发现,在一间四十平米的车间内,工人们仅通过几个简单的步骤,依靠两台机器,就完成了一支假冒的罗技无线演示器。

今年3月,静安警方再次赶赴广东、北京、江苏等地会同当地警方进行集中收网打击行动,彻底摧毁了横跨上海、广东、北京、江苏四省市制售假冒罗技无线演示器的庞大制售网络,抓获分布各地的犯罪嫌疑人20余人,犯罪嫌疑人当中有一些是开网店的,有一些是开实体店的,其中在上海抓捕到的犯罪嫌疑人中,还有人是在百脑汇开设实体店。”

昨天,静安公安分局将近期收缴的1000余件假冒物品进行集中销毁,目前涉案的40余名犯罪嫌疑人均已因销售假冒注册商标商品罪被警方刑事拘留。

四川吴春花”信息被冒用在上海注册非法行医？ 沪卫监：两人同名同姓均为有资质执业医师



上海医生可通过公开渠道查询资质。

本报资料图 记者 杨磊 摄

本报讯 记者 顾金华 日前,有媒体报道称,有两位“吴春花”医生,他们同一天在上海进行医师注册,其中一名因冒用他人身份注册涉嫌非法行医。那么,这两名“吴春花”医生到底谁真谁假?昨天,记者从本市卫监部门了解到,经查,这两人同名同姓,但是都是具备合法资质的执业医师。

两名“吴春花”均有医生资质

有媒体报道称,根据一份四川省绵阳市卫生局的执法文件显示,在上海浦东医疗急救中心,有一位名叫“吴春花”的医生冒用了四川绵阳一位叫吴春花的身份信息和毕业资料进行了医师注册。

该记者还通过公安系统查询到,整个上海只有一个吴春花,毕业于苏州大学医学院。她先后在上海浦东急救中心、上海利群医院、上海普陀医院工作过。

按照执业医师法的相关规定,医生行医需通过考试获取国家颁发的医师资格证,并办理执业注册证,规范执业医院、执

业范围,上海吴春花本科毕业于苏州大学医学院,毕业一年后,就可以通过考试办理职业医师资格证书。该媒体质疑,有什么必要去冒用四川吴春花低一级的助理医师资格证呢?

辗转多地后,该媒体记者终于找到了上海吴春花。上海吴春花执业注册证发放的时间为2009年5月27日。而根据四川绵阳出示的这份文件显示,四川吴春花在上海冒名注册也是2009年5月27日。

针对该媒体报道“真假医生吴春花”昨天,本市卫生部门明确表示,经查,并不存在冒用他人信息注册的假“吴春花”医生。这两人同名同姓,都是具备合法资质的执业医师,上海的吴春花注册在普陀区人民医院,四川的吴春花注册在绵阳富临医院。

卫生网站可查询医师注册信息

近年来由非法行医导致的医疗事故不断,轻则致残,重则致命,非法行医已经成为医疗界的一个顽症了。根据一份统计数据,从2009年到2012年仅仅在上海市就

以非法行医罪对将近300人提起了公诉,打击力度不可谓不大。

按照执业医师法规定,国家实行医师职业注册制度,医师经注册后,可以在医疗、预防、保健机构中按照注册的执业地点、执业类别、执业范围执业,从事相应的医疗、预防、保健业务。未经医师注册取得执业证书,不得从事医师执业活动。

目前,上海卫监部门除了调查“吴春花”真假的信息外,还对报道中的几家医院涉嫌非法行医展开调查。”在上海,对非法行医的打击力度一直很大,一旦发现确实存在以上情况,将会进行严肃处理。”一位负责人表示。

据介绍,为了方便监管,市民只要通过上海卫生官方网站,就可以查询到上海医师执业注册情况。但是,也有业内人士表示,即使在公开信息中,能够查到执业注册证的医生,也不一定就没有问题,因为很多人通过伪造医师资格证,然后用假资格证进行执业注册,这样执业注册证就不会查出问题。